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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про припинення порушення АТ «ХМЕЛЬНИЦЬОБЛЕНЕРГО» законодавства у сфері 

енергетики» 
 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг (далі – НКРЕКП), було розглянуто скаргу гр. Верховлюка С. Л. (далі – 

замовник) від 17.04.2023 щодо врегулювання взаємовідносин із АТ «Хмельницькобленерго» в 

частині надання послуги зі стандартного приєднання електроустановок об’єкту за адресою:  

вул. О. Вишні, 26, м. Шепетівка, Шепетівський район, Хмельницька область до електричних мереж. 

За результатами розгляду скарги НКРЕКП листом від 05.05.2023 № 11436/17.1.3/9-23 

направила АТ «Хмельницькобленерго» вимогу про усунення порушення вимог пункту 4.2.4 глави 

4.2 розділу IV Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 

(далі – Кодекс) та встановлено ознаки порушення: 
 

№ п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

пункту 4.2.4 глави 4.2 

розділу IV Кодексу систем 

розподілу, затвердженого 

постановою НКРЕКП 

14.03.2018  № 310 (далі – 

Кодекс) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

строк надання послуги зі стандартного приєднання 

для електроустановок замовника другого ступеня 

потужності становить 60 календарних днів, починаючи з 

наступного робочого дня від дати оплати замовником ОСР 

вартості приєднання відповідно до договору про 

приєднання. 

У разі необхідності збільшення строку надання 

послуги зі стандартного приєднання через затримку 

здійснення заходів щодо відведення земельних ділянок для 

розміщення відповідних об'єктів електроенергетики 

(затримка в погодженні власника (власників) або 

Користувача (Користувачів) земельної ділянки (земельних 

ділянок)) ОСР не пізніше ніж за 10 календарних днів до 

закінчення строку надання послуги з приєднання письмово 

(або у спосіб, узгоджений із замовником) повідомляє 

замовника про збільшення строку проєктування не більше 

ніж на 30 календарних днів (з наданням документального 

підтвердження причин виникнення затримки та 

зазначенням найменування організацій, до яких звернувся 

ОСР щодо питання вирішення землевідведення з наданням 

копій офіційного листування). 
 

Згідно з пунктом 4.2.4 глави 4.2 розділу IV Кодексу строк надання послуги зі стандартного 

приєднання для електроустановок замовника другого ступеня потужності становить 60 календарних 

днів, починаючи з наступного робочого дня від дати оплати замовником ОСР вартості приєднання 

відповідно до договору про приєднання. 

У разі необхідності збільшення строку надання послуги зі стандартного приєднання через 

затримку здійснення заходів щодо відведення земельних ділянок для розміщення відповідних 

об'єктів електроенергетики (затримка в погодженні власника (власників) або Користувача 

(Користувачів) земельної ділянки (земельних ділянок)) ОСР не пізніше ніж за 10 календарних днів 

до закінчення строку надання послуги з приєднання письмово (або у спосіб, узгоджений із 

замовником) повідомляє замовника про збільшення строку проєктування не більше ніж на 30 

календарних днів (з наданням документального підтвердження причин виникнення затримки та 

зазначенням найменування організацій, до яких звернувся ОСР щодо питання вирішення 

землевідведення з наданням копій офіційного листування). 
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У разі неможливості здійснення ОСР у зазначені строки заходів щодо відведення земельних 

ділянок для розміщення відповідних об'єктів електроенергетики (із причин, не залежних від ОСР) 

пеня за порушення строків виконання зобов'язання за договором про приєднання на строк 

здійснення заходів щодо відведення земельних ділянок для розміщення відповідних об'єктів 

електроенергетики не сплачується, а плата за приєднання не підлягає зменшенню. 

Згідно з інформацією наданою АТ «Хмельницькобленерго» листом від 12.04.2023 на 

виконання вимог пункту 7 постанови НКРЕКП від 26.03.2022 № 352 (далі – Звітна інформація), з 

метою приєднання електроустановок об’єкту за адресою: вул. О. Вишні, 26, м. Шепетівка, 

Шепетівський район, Хмельницька область на підставі заяви про приєднання від 16.06.2021 № 10 

між гр. Верховлюком С. Л. (далі – Замовник) та АТ «Хмельницькобленерго» укладено публічний 

договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу (далі – Договір), 

невід’ємним додатком до якого є Технічні умови стандартного приєднання від 29.12.2021 № ТУ 

000010:250621:1:22:30:1:000000:1, величина замовленої потужності до приєднання становить 20 

кВт. 

У Звітній інформації визначено, що для надання послуги з приєднання електроустановки до 

електричних мереж є необхідність відведення земельних ділянок під будівництво об’єктів 

енергетики. 

Відповідно до пункту 4.2.5 глави 4.2 розділу IV Кодексу, у випадку необхідності відведення 

земельних ділянок під будівництво об'єктів електроенергетики для приєднання електроустановок 

ОСР надає замовнику рахунки на сплату плати за приєднання в такому порядку: 

рахунок у розмірі 20 відсотків плати, визначеної у розрахунку вартості плати за приєднання 

до електричних мереж. Замовник оплачує на поточний рахунок ОСР цей рахунок упродовж 20 

робочих днів з дня, наступного за днем отримання технічних умов, розрахунку вартості плати за 

приєднання до електричних мереж та рахунку на сплату плати за приєднання; 

рахунок у розмірі 80 відсотків плати, визначеної у розрахунку вартості плати за приєднання 

до електричних мереж. Замовник сплачує на поточний рахунок ОСР цей рахунок упродовж 5 

робочих днів з дня, наступного за днем узгодження з усіма заінтересованими сторонами розробленої 

ОСР проєктної документації щодо електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення об'єкта 

замовника. 

На виконання умов Договору, 30.06.2021 Замовником було здійснено оплату вартості 

послуги зі стандартного приєднання у розмірі 4 604,00 грн без ПДВ (20 %). 

Відповідно до Звітної інформації, 31.08.2021 закінчено проектування та здійснення заходів 

щодо відведення земельних ділянок для розміщення відповідних об'єктів електроенергетики з 

метою реалізації зазначеного приєднання. 

Після завершення відведення земельних ділянок, 10.09.2021 Замовником було сплачено 

залишок вартості послуги зі стандартного приєднання у розмірі 18 416,00 грн без ПДВ (80 %). 

Згідно з пунктом 4.2.4 глави 4.2 розділу IV Кодексу строк надання послуги зі стандартного 

приєднання для електроустановок замовника другого ступеня потужності становить 60 календарних 

днів, починаючи з наступного робочого дня від дати оплати замовником ОСР вартості приєднання 

відповідно до договору про приєднання. 

Відповідно до пункту 4.8.2 глави 4.8 розділу IV Кодексу ОСР після завершення робіт з 

приєднання повідомляє замовника у спосіб, указаний у заяві про приєднання, про готовність 

власних мереж до підключення електроустановок замовника шляхом надання повідомлення про 

надання послуги з приєднання в частині зовнішнього електрозабезпечення. Зазначене повідомлення 

про надання послуги з приєднання є підставою для укладання замовником договорів (або внесення 

змін до діючих договорів) згідно з вимогами, встановленими на ринку електричної енергії. 

Згідно з положеннями пункту 4.8.5 глави 4.8 розділу IV Кодексу фактом виконання 

зобов'язання ОСР з приєднання об'єкта замовника (будівництва електричних мереж зовнішнього 

електропостачання об'єкта замовника від місця забезпечення потужності в точку приєднання) є факт 

подачі напруги в узгоджену точку приєднання та встановлення в точці приєднання ввідного 

пристрою із комутаційним апаратом (ввідним). 

Факт надання послуги з приєднання підтверджується наданим ОСР замовнику 

повідомленням про надання послуги з приєднання. 
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Послуга з приєднання вважається наданою з дати надання ОСР замовнику повідомлення з 

урахуванням вимог пункту 4.8.2 глави 4.8 розділу IV Кодексу. 

Відповідно до інформації зазначеної у зверненні гр. Верховлюка С. Л. від 17.04.2023, а також 

Звітної інформації, послугу зі стандартного приєднання електроустановок об’єкту за адресою:  

вул. О. Вишні, 26, м. Шепетівка, Шепетівський район, Хмельницька область не надано. 

Відповідно до вимог пункту 5.10 глави 5 Правил розгляду звернень споживачів щодо дій 

суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, та 

врегулювання спорів, затверджених постановою НКРЕКП від 02.07.2019 № 1333 (далі – Правила), 

якщо суб’єкт господарювання у встановлені строки та спосіб не повідомив або повідомив НКРЕКП 

про неусунення порушення чи заявник повторно звернувся до НКРЕКП із повідомленням про 

неусунення суб’єктом господарювання порушення, відповідальний підрозділ готує проєкт рішення 

НКРЕКП про порушення суб'єктом господарювання законодавства у відповідній сфері та/або 

ліцензійних умов. 

АТ «Хмельницькобленерго» на вимогу НКРЕКП, надіслану листом від 05.05.2023 № 

11436/17.1.3/9-23, листом від 01.01.2023 № 4-5394-0805/23 повідомило, що будівельно-монтажні 

роботи щодо надання посліги з приєднання гр. Верховлюку С. Л. будуть завершені в червні 2023 

року. 
 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти : 

1) постанову, якою: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 22767506) припинити порушення пункту 4.2.4 глави 4.2 розділу IV Кодексу систем 

розподілу, для чого надати гр. Верховлюку С. Л. послугу зі стандартного приєднання 

електроустановок до електричних мереж до 13 липня 2023 року, про що повідомити 

НКРЕКП до 27 липня 2023 року. 

 

 

Директор Департаменту із регулювання 

відносин у сфері енергетики         А.Огньов 



 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ 

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про припинення  

АТ «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» 

порушення  законодавства у сфері 

енергетики 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 14 червня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, скарги 

гр. Верховлюка С. Л. від 17 квітня 2023 року щодо ненадання замовнику 

оплаченої послуги з приєднання електроустановок до електричних мереж, та з 

урахуванням листа-вимоги НКРЕКП від 05 травня 2023 року  

№ 11436/17.1.3/9-23 про необхідність усунення АТ 

«ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» порушень законодавства установлено, що 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 22767506) порушено законодавство у сфері енергетики, а саме пункт 

4.2.4 глави 4.2 розділу IV  Кодексу систем розподілу, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310 (далі – Кодекс систем 

розподілу), згідно з яким строк надання послуги зі стандартного приєднання 

для електроустановок замовника другого ступеня потужності становить 60 

календарних днів, починаючи з наступного робочого дня від дати оплати 

замовником ОСР вартості приєднання відповідно до договору про приєднання.  

У разі необхідності збільшення строку надання послуги зі стандартного 

приєднання через затримку здійснення заходів щодо відведення земельних 

ділянок для розміщення відповідних об'єктів електроенергетики (затримка в 

погодженні власника (власників) або Користувача (Користувачів) земельної 

ділянки (земельних ділянок)) ОСР не пізніше ніж за 10 календарних днів до 

закінчення строку надання послуги з приєднання письмово (або у спосіб, 

узгоджений із замовником) повідомляє замовника про збільшення строку 

проєктування не більше ніж на 30 календарних днів (з наданням 

документального підтвердження причин виникнення затримки та зазначенням 
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найменування організацій, до яких звернувся ОСР щодо питання вирішення 

землевідведення з наданням копій офіційного листування). 

 

Відповідно до статей 17 та 21 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та Правил розгляду звернень споживачів щодо дій 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, та врегулювання спорів, затверджених постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг,  від 02 липня 2019 року № 1333, Національна комісія, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22767506) припинити 

порушення пункту 4.2.4 глави 4.2 розділу IV Кодексу систем розподілу, для 

чого надати гр. Верховлюку С. Л. послугу зі стандартного приєднання 

електроустановок до електричних мереж до 13 липня 2023 року, про що 

повідомити НКРЕКП до 27 липня 2023 року. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                 Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 

  


